



Неотвратимость наказания - лучшая профилактика преступлений



Правоохранительные органы Рязанской области добились высоких показателей раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений. В истекшем периоде 2023 года раскрываемость убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, и изнасилований составила так же, как и в аналогичном периоде прошлого года, 100%.

Стабильно высокий уровень раскрываемости преступлений, неукоснительное воплощение в жизнь принципа неотвратимости наказания, позволили снизить уровень преступности в Рязанской области.

По состоянию на текущую дату на территории региона отмечено снижение тяжких и особо тяжких преступлений на **19,1 %** (с 959 в 2022 году до 776 в 2023 году). Общее число зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года



снизилось на **22,9 %**.

Зарегистрировано **8** убийств, **5** преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, а также **3** изнасилования.

Неуклонно сокращается количество нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы. В истекшем периоде 2023 года окончено 5 уголовных дел о 7 преступлениях прошлых лет, из которых 1 - убийство, 3 - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, 1 - изнасилование.

Одним из таких примеров работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет является работа следователей по делу о причинении тяжких телесных повреждений жительнице Сасовского района, от которых наступила смерть последней. Тело женщины с признаками насильственной смерти было обнаружено по месту ее проживания 6 октября 2005 года. Преступник с места происшествия скрылся. В результате проведения дополнительных судебных экспертиз, повторных допросов жителей домов, расположенных поблизости от места преступления, установления и отработки круга знакомых женщины, которые бывали у нее дома, проверки указанных лиц оперативным путем на предмет причастности к совершению преступления были получены новые доказательства, полностью изобличающие в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей, местного жителя 1969 года рождения. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый жестоко избил потерпевшую, когда та попросила мужчину покинуть ее квартиру. Расследование уголовного дела завершено.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1780310>